



鄂博

# 男主王宝强 女主宋丹丹徒弟

## 周星驰《新喜剧之王》曝首款预告

本报讯 春节档还有一个月就要到来,不少电影已经在热闹的宣传中,你是想看黄渤、沈腾的《疯狂的外星人》还是韩寒导演,沈腾主演的《飞驰人生》?当然还有很多人希望去支持周星驰的《新喜剧之王》。星爷的电影向来都是噱头十足,如今马上就要上映,除了知道王宝强是主演外,其他的一概不知。不过元旦一过,《新喜剧之王》终于有了新的消息。1月2日上午,官方微博发布了一张喜感十足的手绘卡通九宫格海报。当晚,首款预告终于曝光:众多小人物轮番登场,通过各种夸张搞笑的尬演来“竞聘”这个“有前途的职业”,一句句励志台词让人在哈哈大笑的同时也被点燃心中的一腔热血:“跑龙套也可以自食其力。”“你要相信你是最好的,不是第二第三,你就是第一!”而王宝强饰演的龙套“临死”前还在研究自己的“死法”对不对,充分表现出了一个演员的自我修养。

“预告都是小人物,这很周星驰!”这是网友们看过预告后众口一词的反应。

的确,预告中的每一位小人物都像20年前周星驰饰演的尹天仇一样,被漠视,被看扁,被打压,但依然坚持不懈地在追梦的道路上奔跑着,即使灰头土脸衣不蔽体,也依然坚持着自己的梦想,相信自己是最好的。这就是2019年所有人都需要的精神,也正是“努力奋斗”四个字最好的体现。

在两分钟的预告片中,重现了《喜剧之王》的大量经典桥段,王宝强穿着白雪公主礼服惊艳亮相。一众演员表演“戏中戏”,再现群众演员们按照要求尬演开心、痛苦、中绝招的反应,浮夸表演令人捧腹;还有经典的“柳飘飘回头”场景。

电影的女主也曝光了,她就是出演小品走红,被宋丹丹招为徒弟的鄂博。鄂博这两年在内地喜剧舞台上很活跃,之前通过东方卫视的《笑傲江湖》而被大家熟知。在预告片中,鄂博还模仿了张柏芝当年拿着烟回头的那一瞬间。

时隔20年重回小人物喜剧,由周星驰执导的《新喜剧之王》,将会延续《喜剧之王》喜感励志的精髓,全面展示小人物努力奋斗的励志故事。据悉,影片将于2019年大年初一上映。(晚宗)



王宝强白雪公主扮相

## 2018票房破600亿元 2019元旦档开局平平

本报讯 根据公开统计数据,2018年全国电影总票房为606.8亿元,比2017年559.1亿元增长8.5%。2018年票房过10亿元的影片共16部,其中《红海行动》以36.5亿元夺得年度票房总冠军,《唐人街探案2》《我不是药神》也突破了30亿元票房,分列第二和第三,这三部国产电影共拿下101.47亿元票房,占年度票房16.7%。全年国产电影票房为379亿元,占票房总额六成以上。

2019年元旦档期,总共报收99.4亿元,较去年同档期12.69亿元下跌21.6%。其中,文艺片《地球最后的夜晚》靠强势的宣传营销在2018年最后一天创下文艺片票房奇迹;喜剧片《来电狂响》靠优秀的口碑稳健吸金;鬼吹灯系列之《云南虫谷》、葛优新片《断片之险徒夺宝》、阿米尔·汗新作《印度暴徒》,口碑票房双双失利。

(何晶)

## 于正发文感叹行业不公: 大部分演员还生活困难

本报讯 昨天,编剧于正发文感慨行业的不公平现状,称没演技却拿天价片酬的流量明星只占极少数,而演员集体降薪,苦了却是那些辛苦拼搏却被流量连累的低片酬人群。

于正发声力挺那些有演技且敬业,却收入不高的演员们:“大部分演员还是生活困难,凭着一腔热血在影视行业里拼搏奋斗,他们有演技、努力、肯干,不应该受那些不敬畏演技的高流量演员连累,我一直在努力发掘新面孔,但个人力量毕竟有限,想呼吁一下同行一起用会演戏的新人,结果喷子们群起而攻之。”他强调自己是很少启用流量明星的,并在文末呼吁:“想为这个行业发声,毕竟这是我们热爱的行业,不能因为少数人,让大多数艰苦奋斗的人没有了奋斗的动力!”(搜娱)



周星驰